11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.01.2013 20:36:42

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2013 06:57:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274353/answer/274393




1:‘IyBCTBI/ITeHI::HOCTb MOZKET IIOCTEIIEHHO caMa BOCCTAHOBUTHCS, UK HEeT. Bo3oeiicTBOBAThL Ha 3TO
HEBO3MOXKHO. MOXKHO TOJIBKO dKKYPATHO ITOOPe3dTh, YTO OCTAJIOCK, YTOOBI N30eraTh HATSIXKEHUH.



